

2005. november 17., csütörtök

## 5. A szavazáshoz fűzött indokolások

A szavazáshoz fűzött írásbeli indokolások:

A szavazáshoz fűzött írásbeli indokolásokat az Eljárási Szabályzat 163. cikke (3) bekezdésének értelmében az ülésről készült szó szerinti jegyzőkönyvek tartalmazzák.

A szavazáshoz fűzött szóbeli indokolások:

Guido Sacconi-jelentés – A6-0315/2005

– Bairbre de Brún és Richard Seeber

Karin Scheele-jelentés – A6-0304/2005

– Peter Baco

Raül Romeva i Rueda-jelentés – A6-0292/2005

– Vittorio Agnoletto

\*  
\* \*

Felszólal Peter Baco a Karin Scheele-jelentésről – A6-0304/2005 szülő szavazás lefolytatásáról (az elnök azt válaszolja, hogy a szavazási eljárás teljes mértékben megfelelt az Eljárási Szabályzatnak).

## 6. A szavazatok helyesbítései

A szavazatok helyesbítései az alábbi weboldalon található: „Séance en direct”, „Résultats des votes (appels nominaux) / Results of votes (Roll-call votes)”, valamint a 2. melléklet nyomtatott változatában: „Név szerinti szavazások eredménye”.

Az Európai Parlamenti weboldalon található elektronikus változat frissítése naponta történik, a szavazás napját követő legfeljebb kéthetes időszakban.

A szavazatok helyesbítéseinek listáját ezt követően lezárják, lefordítják és a Hivatalos Lapban közzéteszik.

## 7. Az elnökség közleménye

A C-305/05 számú ügyben a belga választott bíróság, melyhez a belga ügyvédi kamara fordult, egy kérdést tett fel az Európai Bíróságnak a pénzügyi rendszerek pénzmosás céljára való felhasználásának megelőzéséről szóló 91/308/EGK tanácsi irányelvet módosító, 2001. december 4-i 2001/97/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv (HL L 344., 2001.12.28., 76. o.) egyes rendelkezéseinek érvényességére vonatkozóan.

Giuseppe Gargani, a JURI bizottság elnöke ismertette a Parlament elnökével bizottsága arra vonatkozó véleményét, hogy a Bíróság alapokmányának 23. cikke értelmében lehetőség van észrevételeket benyújtani a Bíróságnak.

A Parlament elnöke, az Eljárási Szabályzat 19. cikkének (4) bekezdése alapján ráruházott hatáskör alapján és az Elnökök Értekezletének adott tájékoztatását követően, úgy határozott, hogy be fogják nyújtani a szükséges észrevételeket a Bírósághoz a megszabott határidőn belül az együtdöntéssel elfogadott jogi aktus – a C-305/05 számú ügyben kétségsbe vont – érvényességének megerősítése céljából.

(A 13.05-kor felfüggesztett ülést 15.05-kor folytatják.)

2005. november 17., csütörtök

ELNÖKSÉG: Gérard ONESTA

alelnök

## 8. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

## 9. Fejlesztési stratégia Afrika részére (vita)

Jelentés az Afrikára vonatkozó fejlesztési stratégiáról [2005/2142(INI)] – Fejlesztési Bizottság.  
Előadó: Maria Martens (A6-0318/2005).

Felszólal Miguel Angel Martínez Martínez, aki az Eljárési Szabályzat 170. cikkének (1) bekezdése alapján kéri a vita elhalasztását.

Felszólal Maria Martens (előadó), aki tiltakozik e kérés ellen.

Az elnök megállapítja, hogy a vita elnapolására irányuló kérelmet nem a fent említett rendelkezés által előírt határidőn belül terjesztették elő, és hogy azt az előadó nem támogatja, ezért úgy határoz, hogy a vitát lefolytatják.

Maria Martens előterjeszti a jelentést.

Az elnök kifejti, hogy a szavazás elnapolására irányuló esetleges kérelmet az Eljárési Szabályzat 170. cikkének (4) bekezdése értelmében a szavazás idején kell előterjeszteni.

Felszólal Louis Michel (a Bizottság tagja).

Felszólal Tobias Pflüger (az AFET bizottság véleményének előadója), Georgios Papastamkos, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Miguel Angel Martínez Martínez, a PSE képviselőcsoport nevében, Margrete Auken, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Feleknas Uca, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Marcin Libicki, az UEN képviselőcsoport nevében, Paul Rübig, Pierre Schapira, Fiona Hall, Jaromír Kohlíček, Michael Gahler, Ryszard Czarnecki és Louis Michel.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.11.17-i jegyzőkönyv, 12.4. pont.

## 10. Az Európai Unió fejlesztési politikája „Az európai konszenzus” (vita)

Jelentés a Tanácsnak, az Európai Parlamentnek és a Bizottságnak az Európai Közösség fejlesztési politikájáról („az európai konszenzus”) szóló közös nyilatkozatára irányuló javaslatról [2004/2261(INI)] – Fejlesztési Bizottság.

Előadó: Anders Wijkman (A6-0319/2005).

Anders Wijkman (előadó) az Eljárési Szabályzat 170. cikkének (4) bekezdése alapján kéri a jelentéséről szóló szavazás elhalasztását (az elnök azt feleli, hogy az elhalasztás kérelmezésére majd a szavazás idején lesz lehetősége).

Anders Wijkman előterjeszti a jelentést.

Felszólal Louis Michel (a Bizottság tagja).

Felszólal Filip Andrzej Kaczmarek, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Miguel Angel Martínez Martínez, a PSE képviselőcsoport nevében, többek között a munkaszervezéssel kapcsolatban, Bernard Lehideux, az ALDE képviselőcsoport nevében, először ő is a munkaszervezéssel kapcsolatban, Frithjof Schmidt, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Gabriele Zimmer, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Marcin Libicki, az UEN képviselőcsoport nevében, Louis Michel, Bernd Posselt és Marcin Libicki, az utóbbi két képviselő kérdést intéz a Bizottsághoz, melyre Louis Michel válaszol.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.11.17-i jegyzőkönyv, 12.5. pont.